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eConclusiones:

—¢:Se podia haber planteado otro tipo de solucidon

en los ejemplos analizados?

— Tramos de carreteras urbanas duplicadas en

servicio y/0 en ejecucion




LA RESPUESTA ES POR LOS SIGUIENTES MOTIVOS:

eE| trafico existente en la carretera se genera, la mayor parte en las
urbanizaciones laterales a la misma. Por lo tanto, cualquier alternativa

que no canalice dicho trafico no es valida.

eLa extensa urbanizacion junto a las carreteras, dificulta cualquier

alternativa, por razones de impacto ambiental y afeccion a las

edificaciones existentes.

eEn los accesos urbanos a las ciudades, si el planeamiento urbanistico no
ha previsto reservas viarias, es dificil encontrar pasillos libres para la

construccion de nuevos accesos.

eEn el caso que se encontrara una alternativa de trazado, los problemas
de seguridad vial seguirian existiendo, debido al intenso trafico que

quedaria en la carretera actual, y al no haber actuado sobre la misma.




Longitud 97 Km.

IMD (media) 14.780 veh /dia

Los Km.ano recorridos sobre las carreteras urbanas
duplicadas, una vez ejecutadas las actuaciones del Il Plan,
alcanzan la cifra del del trafico total de la red de

carreteras autondmica.




